

Balogh László intézményvezetői pályázatának véleményezése

Balogh László jelenlegi pályázata - természetes módon - tizenöt év igazgatóhelyettesként és tíz év igazgatóként szerzett tapasztalataira épül. Világos célok és értékek mentén fogalmazódik meg.

Igazgató úr ars poeticájának fő célkitűzését, hogy szeretetközpontú iskolát hozzon létre, mely a diákokért van, s melyben fontos szerep jut a tehetség- és személyiségfejlesztésnek, a továbbiakban is támogatni kívánjuk. Ugyancsak egyetértünk azzal - mely eddig is jellemezte munkáját - , hogy a hagyományteremtés és -ápolás, valamint az újírtás egyaránt meghatározóak egy igazi "alma mater" létrehozásában.

Művészeti tárgyakat (is) oktató tanárokként különösen azonosulni tudunk a pályázónak azzal az alapvetésével, hogy a gimnázium nemcsak az egyetemre készít fel, hanem "az érdeklődést váltja ki az értelmes emberi létre". Így a pusztá ismeretátadásnál lényegesebb kérdés, hogy milyen embereket nevelünk, mennyire szilárd az az erkölcsi normarendszer, melyet át kívánunk örökíteni. Az értelmi és érzelmi teljességre, a tudás és készségek arányos fejlesztésére, a lélek és elme harmóniájára való törekvés valóban a legnemesebb célokat jelenti.


Balogh László eddig is sokat tett azért, hogy gimnáziumunkban - a lehetőségekhez mérten - minél kiegyensúlyozottabb tanárok dolgozhassanak. Hangsúlyozza, hogy a pedagógus személye, erkölcsisége, példaadása a leginkább meghatározó a mindenkori iskolában. Mindez összhangban van azzal, amit munkaközösségünk tagjai is magukénak vallanak.

Ismerve a pályázó emberi kvalitásait, a jövőbe és a felnövekvő generációba vetett hitét, soha nem apadó energiáit, a következő öt évre vonatkozó vezetői terveit (pl. az eddigi értékek megőrzése; az első idegen nyelv tanításának heti 5 órássá tétele; energetikai rekonstrukció és épületfelújítás stb.) feltétlenül támogatandónak tartjuk.

A fentiek tükrében a magyar nyelv és irodalom munkaközösség egyértelműen amellet foglal állást, hogy Balogh László a következő ciklusban is folytathassa intézményvezetői munkáját.

Nagykanizsa, 2019. ápr. 23.

A munkaközösség tagjainak nevében:


Knausz Ágnes mk.-vezető